OYZIKH I'TYMNAZIOY

XPIZTINA XATZHOANAZH T1E04.01

EYZIKH I'" TYMNAZIOY
SYAAO EPTAZIAZ-4.2-METEOH TTIOY XAPAKTHPIZOYN MIA TAAANTQIH
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TTEPIOAIKH KINHZH
OvoudaleTal n kKivnon Tou payparomolgiTal
He Tov idlo TpdTo Kai oTov idlo Xpovo.
m.X. N Kivnan twv JekTWwv Tou poloytou, Nn
klvnan tng yn¢ yupw amo tov HAw, to pAag
mou avaPodPhivet, To KapouléA KTA.
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TAAANTQZH
Ovoualetar n mep1odikn Kivnon avdueoa
oe 2 akpaieg Béocic.
m.X. N Klvnan tng Kouviag, To ylo-yto, 1o
POAOL LUE EKKPEWEC KTA.

XAPAKTHPIZTIKA METEOH TAAANTQZHZ

TTEPIOAQOZ TAAANTQZHZ (T)
O xpovo¢ via va kdvel To owpa pia
0AOKAnpn TaAdvtwan, dnA. o Xpovo¢ yia va
emoTpéPel Eava aTnv apxIkA Tou Béan.

MONAAA METPHZHZ TTEPIOAOQY (s)

TTAATOZ TAAANTQZHZ (A)
H péyiotn amopdkpuvon amoé Tn Béan
I00ppOTTiAG.

MONAAA METPHZHZ TTAATOYZ (m)

ZYXNOTHTA TAAANTQZHZ (f)
O ap1Bpoéc Twy Tahavtwoeswy (N) mou kdvel
éva owpa o€ OUYKEKPILEVO Xpovo.

F=N/t

MONAAA METPHZHZ ZYXNOTHTAZ (Hz)

1Hz onpaiver pia TARPNG TaAdvtwon
o€ éva OeuTepOAETITO

MAQHMATIKH ZXEZH METAZ=Y
TTEPIOAQY KAT ZYXNOTHTAZ
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OYZIKH I'TYMNAZIOY XPIZTINA XATZHOANAZH T1E04.01

AXKHZXZH 1: KvkAdote 66€C 0md T1g TopakdT® KvioeLs eivorl Teplodkés:

H eledBepn TTHOT £VOG AVTIKEWEVOD. H |
To moudi Tov KoLVVIETOL 6TV KOVVLA TOV TAPKOL. o w I
Mo ev00ypopun Kivnon pe otabepn tayvTNTO. // ‘ I
H xivnon mg ZeAqvng yopw amd ) . ‘

H xivnon tov Aentodeiktn o€ éva porot.

orwdPE

A

AYXKHXH 2: KukA®dote 00€G o TIG TOPUKAT® KIVAGELS £Vl TOAAVTOGELS;

H xivnon ¢ I'mg yOpw amd tov Hio.
H xopdn piog kiBapog mov ndAretar.
To kivovpevo EuPporo pog pnyavig.
To g evOg PAPOL TOL TEPIGTPEPETAL.
To exkpepés o €va porot pe KoOKO.

agkrownE

AXKHZXZH 3: To ghatiplo g TopakaTo eikovos Kiveitol petald tov akpaiov 0écemv A Kot

B

B. Znpewwote dimha o€ kdOe mpodTaon TNV KOTOAANAN AEEN: A O

1. O ypodvog yw vo el amd 10 A oto B ko va a
4 7 ll‘l‘l‘l‘i‘l‘l“‘t‘l .l) NN:'d'f
EMOTPEYEL GTO A OVOUBCETOL vvvenveeeeaneannne

BRIAAMAANAAMAAMAANN .
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2. H 0éon O otV omoia o tcoppomncel N o
HETA amtd KAmolo dpa ovopaieTol

AXKHZXZH 4: Avtictoyiote 10 @UOIKA pHey€dn g KevIpKNG oTANG pe to. cOUPoAa NG

OPLOTEPTG OTNANG KO TIC LOVAOES LETPNONG TNG 0ELAC GTHANG.

t Zoyvotnta Hz

T Xpovog S

N ITepiodog -

A Ap1Ouog m

f TOAOAVTOGEDV s
[TAdiTog




OYZIKH I'TYMNAZIOY XPIZTINA XATZHOANAZH TME04.01
AYXKHXH 5: 'Eva coua ektehel opilovtio toldvimon petadd 6vo axpaiov 0écemv A ko B.

A) Av pio TAnpng Tahdvimon éxel unkog 40cm, ndco eivar to TAGTOG TG TOAGVTMONG;

B) Inueidote méve ot ypapun tm 0éon 1coppomiog.

I') Av yperdleton xpovo 1S yia va mhel amd 10 A oto B kou va emotpéyel 610 A, moom ivor 1
nepiodog g ToAavtoon; T= ...,

A) Znuewworte (kot’ ektipnon) ndve ot ypouun to onpeio I' mov €yet amopdkpouvon +3cm.
E) Enueidote (Kot ektipnon) Tave ot ypapun to onpeio A mov el amopdkpuven -2cm

A 0 B

AXKHZXH 6:

A) T16c0 ypdvo t yperdleton Eva copa yro vo exkteréoct N=30 TaAavTOGCELS, av £(EL CLYVOTNTA
F=2Hz,

B) TIldon eivan n ocvyvomnta f evog codpatog mov N=660 taravidoes, o ypovo t=11s;

I') [Toco ypdvo T yperdleton éva copa yo va ekteréoet N=1 taAdvtoon, av &gel cuyvotnta
T 2HzZ;

A) TTocec tahovimoelc N ektelel Eva oopo o xpovo t=5s av éxel ovyvomra F=3000Hz;

AXKHZXZH 7: Avo copata A kot B ektelodv optldvtieg ToAovIMOELS dEUEVO G SVO0 ELUTNPLOL.
To A péoa og t=12s kavert N=120 toraviooels, eved 10 B og t=20s kdver N=300 toaAavidoels.

A) Bpeite T1g 60y vOTITEG TOVG:

AXKHXH 8:
A) Ti onuaivetl 6Tt éva mAvvinpio otifet ta podya otic 900 otpopég To Aentd; [lowa givan n
GLYVOTNTA TOV;

B) Tt onuaivetl 0Tt évag padlogovikodg 6Tabpog ekméumel 6Tovg 91 peyakiKAoug
tov FM; TTow glvat 1 cuyvotrd Tov;

Wavelength (nm]
Radio Wave
10 10




OYZIKH I'TYMNAZIOY XPIZTINA XATZHOANAZH T1E04.01

AYXKHXH 8: Ztnv akpr Tov KatakOpueov eAaTNpiov elval Kpepaouévn pia ceaipa Kot
exterel TOAAVTOOELG PETOED TV onueiov A kKot B, yopw and 1 0éom woppomiag to O. O
xPOVOG Yo va Kavel T dtadpoun) AB etvan 2s.

A) T1oéon ypovo ypetdletar yio pio TN ToAdvToon; T=....cooiiiiie,

B) Av péoa oe Imin 1 oc@aipa ektekel 120 Tahavidoelg, TOoT €ival 1 cLYVOTHTO Ko
n mepiodog;
FIo 8

I') [Toom Ba eivor ) cuyvoTTO Kot 1) TEPI0O0G GTNV TEPIMTMOOT TOL 1| CEAIPA TEPVAEL
40 @opéc and to O pécsa og 10s; 0
Lo fom |

2. o= ‘/\

AYXKHXH 9: Mio ooeaipa Ppioketor o€ 1coppomio, Kpepoaopévn amd v axpn &vog
Katakopveov eratnpiov. TpaPdpe ™ ceaipa tpog ta kKdt® Kot TV amopakpivovpe katd 10cm
amd v apyikn g 0éomn. Tnv apnvovpe ehedBepn ko N cpaipa ekteAEl TOAAVTMOGELS.

A) Ioto ivon 10 TAGTOG TG TAAAVTOONG;

B) I16c0 eivar To pKog TG GLVOAKNG SLOdPOUNG TNG COOIPAS OV TNV APT|COVLE VO, EKTEAECEL
50 TANPELS TOAOVTDOGELS;

AXKHZXH 10: H coaipa extedel taraviooelg petald tov 0éoemv A kot B pe cvoyxvéommra
f=0,25Hz. Kdamoiwa otiyun, mov 1 Oewpodue t=0, mepvaer oamd T 0éom 1coppomiog O
Katevbouvopevn mpog to onueio A.

A) YrnoAoyiote tnv mepiodo T g torAdvTmong.
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